3aKoHbl anrebpbl NOrMKK

3aKoH [NA KOHBIOHKUUK ‘ [Onsa AN3BIOHKUMK
ABOMHOrIo OTpuLUaHmA K “A
[LONONHUTENBHOTO 3/1EMEHTA ANB=0 _
(nckntoveHna TpeTbero) A= AvA=1
MCKIOYEHUA KOHCTAHT AANL=A AVO=A

An0=0 Avl=1

MAEMNOTEHTHOCTH AAAZA AVAZA
(noBTOpEHMA)
KOMMYTaTUBHOCTM ) AAB=BAA AVBZBYA
(nepemectutenbHbIit)
ocouerioocn B0 BAC | AVEIO=AvEYC
ANCTPUBYTUBHOCTb

. AVBAC=AVB)AAVC) | AABVC)=AABVAAC
(pacnpegenutenbHbii)

nornouieHua ANAVB)=A AVAANB=A
COKpalLeHus AA(AvB)=AAB Av(AAB)=AvB
(AVB)A(AVB)=A (AAB)V(AAB)=A
MPaBUIO CKAENBaHUA — —
(AvB)A(AvB)=B (AAB)V(AAB)=B
[,BOVCTBEHHOCTH — -
(e MopraHa) AAB=AvB AvB=AAB
3ameHa MMNMKaLum A—>B=AvB
3ameHa 3KBMBaNEHTHOCTH A—B=AABVvAAB

3ameHa CTPOroii AN3bIOHKLMM _
(nckntovatoLero UMN) A®B=AABVAAB

HekoTopble cBOWCTBa UMNANKALMM A—->(BAC)=(A>B)A(A>C)
A—>(BvC)=(A—>B)v(A—>C)




